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خودرو کردن خاموش از بعد و خودر یک جلوی چراغهای (۳
خ�ودرو) ک�ن�ت�رل س�ام�ان�هٔ در اخ�ت�لال ی�ا و ران�ن�ده اش�ت�ب�اه اث�ر (ب�ر
ک�ام�ل ت�خ�ل�ی�هٔ ب�اع�ث ادام�ه ص�ورت در ام�ر ای�ن م�ان�دهان�د. روش�ن
را جلو لامپهای و باتری نوع و وبهر ر تصاویر میشود. باتری
م�خ�ف�ف ش�ده ن�وش�ت�ه ب�ات�ری روی ک�ه Ah واح�د م�یده�د. ش�ان
باتری کنید فرض است. ساعت ‐ آمپر معنی ه Amper r

مدت طی در و شده شارژ کاملاً و خودر شدن اموش از قبل
شده تلف انرژی از همچنین میکند. برقرار ثابتی ولتاژ تخل
ب�پ�وش�ی�د. چ�ش�م خ�ودرو م�تهای ع�ق�ب چ�راغه�ای در
چ�ن�د ح�داک�ث�ر ران�ن�ده ک�ن�ی�د م م�ع�ل تصاوی�ر، اطلا ب ت�وج�ه ب�ا
را چ�راغه�ا ب�ات�ری، ک�ام�ل ه ت از ق�ب�ل ت�ا رد ف�رص�ت س�اع�ت

کند؟ خاموش

۱۳ (۴ ۱۱ (۳ ۳٫ ۲ ۶٫۵ (۱

ثابت سرعت به مدتی از پس کند ط شاره یک داخل در جسمی گاه هر میدانید، چنانچه (۴
گرم باعث و میکند تلف را جسم کانیکی انرژ ثابتی آهنگ با شاره آن، از پس میرسد. حدی
میدهیم. نشان Pf با و ینامیم ش اتلافی ن را ثابت آهنگ این میشود. محیط و جسم شدن
کدام است. جسم روی بر گران ی توسط کار انجام توان Pg که Pf = a(Pg)

n کنید فرض
است؟ درست حدی سرعت در گزینه

Pf = a
۱

n−۱ (۴ = a
۱

۱−n (۳ Pf = a۱−n (۲ Pf = an−۱ (۱
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۳

و هوا محتوی ظرف این هستند. جابهجایی قابل غیر و حرارت عایق بستهای ظرف دیوارههای (۵
در گزینه کدام میشوند. تبخیر آب قطرات تمام و است کم ظرف اولیهٔ فشار است. آب قطره چند
داخلی انرژی تغییر نیز و آن درون آب و ظرف هوا، از متشکل دستگاه روی شده انجام کار مورد

است؟ درست شده یاد فرایند در دستگاه این

∆U = ۰ و W < ۰ (۲ ∆U < ۰ W < ۰

∆U < ۰ و W = ۰ (۴ ∆U = ۰ و W ۰ (۳

است؟ ت در زیر های گ از ک کد (۶

میشود. ایجاد القایی جریان آن در و دارد قرار خارجی متغیر مغناطی میدان د پیچهای (۱
خارجی میدان با همسو است ممکن پیچه، مرکز در القایی، جریان ناش مغناطی میدان

باشد.

م�یچ�رخ�د. اس�ت، ب�رق�رار ث�اب�ت و ی�ک�ن�واخ�ت ی م�غ�ن�اط م ک�ه ج�ای�ی در رس�ان�ا ح�ل�ق�ه ی�ک (۲
میش ایجاد القایی جریان حلقه در شرایطی هر تحت

آن به مغناطیسی میدان شرایطی هر تحت میک حرکت مغناطیسی میدان در الکترونی (۳
میکند. وارد نیرو

است. حلقه محور ا م و یکنواخت جریان حلقهٔ یک از ناشی مغناطیسی میدان (۴
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۱۷

ت�وان م�یک�ن�د. پ�ی�دا ش�ک�اف�ت ۲۳۵ اوران�ی�وم ک�ی�ل�وگ�رم ۱۸۲۵ س�الان�ه ه�س�ت�های وگ�اه ن�ی�ر ی�ک در (۱
به ۲۳۵ اورانیوم هستهٔ هر شکافت فرایند در است. مگاوات ۱۲۰۰ نیروگاه این میانگین خروجی
آووگادرو عدد و e =۱٫۶×۱۰−۱۹ C الکترون الکتریکی بار میشود. آزاد انرژی ۲۰۰MeV مقدار

است؟ درصد چند نیروگاه این بازده است. NA =۶٫۰×۱۰۲۳

ب�ه ،۰٫۴ cm۲ ث�اب�ت م�ق�ط�ع س�ط�ح ب�ه اس�ت، ب�س�ت�ه آن پ�ای�ی�ن ان�ت�ه�ای ک�ه دراز و ک ل�ول�های ۲
به سپس میریزیم. ۸۵۰ kg/m۳ چگالی به روغن ۱۰ cm۳ ابتدا لوله این در دارد. ر قائ طور
قرار شبهپایدار تعادل حالت نوعی در دستگاه این میکنیم. اضافه آن روی آب حجم همین آرا
فرض حال میماند. حالت همین در باشد نداشته توجهی قابل لرزش گر معن این به میگیرد،
را آب چگالی رود. زیر به آب و بیاید و ر آرامی به روغن گاه، دس کوچک ت یک اثر بر کنید
کاهش مکانیکی انرژی مقدار فرایند این در بگیرید. ۹/۸m/ گرانش شتاب ۱۰۰۰ kg/m۳

کنید. وارد پاسخنامه در را α عدد ت. × ۱۰−۴ J صورت به یافته
مرکز در را آن جرم کل میتوان همگن استوانهٔ ک ش گرا ل پتا انرژی محاسبهٔ برای راهنمایی:

کرد. فرض آن
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۱۹

ه�م�راه ت�ل�ف�ن ام�واج ک�ه B و A آن�ت�نه�ای ب�ی�ن م�س�ت�ق�ی�م م�س�اف�ت زدن ق�دم ح�ال در ش�خ�ص�ی (۵
دور A ف�رس�ت�ن�دهٔ از ش�خ�ص ک�ه ت�دری�ج ب�ه ،A ف�رس�ت�ن�دهٔ ن�زدی�ک�ی در م�یک�ن�د. ط�ی را م�یک�ن�ن�د گ�س�ی�ل
بهتر آنتندهی B فرستندهٔ به شدن نزدیک با بعد به جایی از و میشود ضعیفتر میشودآنتندهی
در شده ارسال کل توان Ps که میشود داده P = α

Ps

r۲
رابطهٔ با فرستنده هر از دریافتی توان میشود.

هشت B فرستندهٔ برای Ps ارسالی توان است. ثابت یک α و فرستنده از فاصله r فرستنده، محل
مجموع گوشی توسط شده دریافت توان کنید فرض است. A فرستندهٔ برای Ps ارس توان ر
در زمین سطح از فرستندهها ارتفاع کنید فرض همچنین باشد. فرستنده دو از شده ریافت توانهای
است، ضعیفتر جا همه از آنتندهی که نقطهای در باشد. چشمپوشی قابل افقی فواصل با مقا

است؟ گیرنده توسط دریافتی کل توان صد د چند A فر از ی اف در توان

a

و ک��ل��ری��د ی��ونه��ای ط��ع��ام ن خ��ال��ص ر ب��ل ی��ک در (۶
�ک��ع��به��ای��ی هه��ای ش گ در رو ش��ک��ل م��ط��اب��ق س��دی��م
۲/۲ g/cm۳ ی ل ب ک چ��گ��ال�� دارن��د. ق��رار a ض��ل��ع ب��ه
ب��راب��ر و ر گ آو دد اس��ت ۵۸/۵ g/mol آن م��ول��ی ج��رم و

ضل ه م�ک�ع�ب�ی حج�م اگ�ر اس�ت. ۶/۰۲ × ۱۰۲۳ 1/mol

در را ع�د آی�د، دس�ت ب�ه a۳ = β × ۱۰−۳۰ m۳ ص�ورت ب�ه
کنید. وارد پاسخنامه
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